



Møte Hana FAU

Sted

Personalrommet på Hana skole

Dato 071119

Tilstede.

Karen Elisabeth Ohm Heskja 1A

Kristin Veggeland 1B

Anette Moen Johnsen 2A

Carmen Rothe 3A

Merete Haga Øvrevik 3B

Jeanette Egeland 4A

Wilfred Johnsen 4B

Anders Vara 5A

Pål Hatlem 6A

Anita Stokkeland 6A

Gry Ivesdal 7A

Kjetil Lunde 7B

Referent Kristin Veggeland

Neste møte 051219



Sak 1

Orientering fra skolen ved Rolf Arne Fiksdal.

Neste torsdag er det SM og SMU møte.

Hana Skole har gjort det bra på nasjonale prøver.

Skolen her utlyst 3 stillinger.

Viktig at foreldre vet at flere kan lese meldingene de sender i transponder meldingsbok.

Det ser ut til å bli 54 elever på neste års første trinn.

Ledelsen ønsker at foreldrene ved skolen følger med når det gjelder barnas bruk av sosiale medier.

Sak 2

Godkjenning av referat. Ingen kommentarer.

Sak 3

KFU ved Anita gir innspill til rådmannens handlings og økonomiplan før 25 november.

SU kan lese igjennom og gi innspill

Sak 4

Forslag om at det ønskes mer fleksibilitet SFO ordning. Ikke bare 100% eller 60% plass.



Sak 5

Referat fra gruppene.

Utegruppe venter på svar fra kommunen ang oppmerking av parkeringsplass

Trivselsgruppe 1 til 4 bestemmer dato for Nissedisko. Forslag 3 desember.

Trivselsgruppe 5 til 7 nissedisko holdes den 2 desember.

Trafikkaksjon, FAU fortsetter å stå trafikkvakt.

17 mai gruppe har første møte etter jul.

KFU ikke noe nytt å melde.

SMU og SU har møte torsdag som kommer.

Sak 6

Årshjul for FAU

Alle gruppene skal sende inn før neste møte.

Sak 7

Skolen dekker passer og gradskive til 6 klasse.

Sak 8

Foredrag fra Politiet ang nettvett. Leder tar dette videre.

Sak 9

Skolen har ansvaret for filter og begrensninger på Croomebook.

Oppdatering ang dette på neste møte.